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ATA DA DÉCIMA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO, DA QUARTA SESSÃO 
LEGISLATIVA DA OITAVA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE PATO BRAGADO, 
ESTADO DO PARANÁ. 
 
PRESIDENTE: Jonatan Fernandes 
2º SECRETÁRIO: Egídio Mattjes Rodrigues 
 
VEREADORES PRESENTES: Ademir Marcelo Kochenborger, Cleonice Schirmer Strenske, 
Egídio Mattjes Rodrigues, Jonatan Fernandes, Mauricio Lunkes, Mauro André Weigmer e 
Volmir Wollmann.  
 

Aos vinte e dois dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e quatro, nas dependências 

da sala de Sessões da Câmara Municipal de Pato Bragado, Estado do Paraná, Avenida 

Willy Barth nº 2889, às 18h00min, foi realizada a 10ª (Décima) Sessão Ordinária da Quarta 

Sessão Legislativa da Oitava Legislatura; Os trabalhos foram abertos pelo Senhor 

Presidente, Vereador Jonatan Fernandes, Invocando a Proteção de Deus declarou abertos 

os trabalhos da Sessão; Após submeteu em discussão e votação a ata da sessão anterior, 

ninguém se manifestando declarou aprovada por unanimidade de votos; A sessão não 

contou com a presença da Vereadora Simoni Stein Tornquist, por motivo de saúde, 

devidamente comprovado através de atestado médico e d Vereador Dante Conrado 

Mundt, por motivo de estar representando o Legislativo em viagem Oficial com o Vice-

Prefeito para a cidade de Curitiba. Por determinação do Presidente na ausência da 1ª 

Secretaria Vereadora Simoni Stein Tornquist o 2º (Segundo) Secretário, Vereador Egídio 

Mattjes Rodrigues, passou fazer a leitura da seguintes matérias do PEQUENO EXPEDIENTE: 

Edital de Convocação nº 013/2024;; Requerimento nº 003, de autoria da Vereadora 

Cleonice Schirmer Strenske que Solicita informações sobre realização de estudos prévio 

e autorização do Conselho Municipal de Educação para a abertura de novas vagas de 

Professores; Indicação nº 014, de autoria do Vereador Volmir Wollmann que Sugere 

recape asfáltico em estrada da Linha Dois Vizinhos; Indicação nº 015, de autoria do 

Vereador Volmir Wollmann que Sugere incentivo para instalação de “Internet banda 

larga” aos agricultores do Município; Ofícios nºs 0072 e 074, Advindos do Executivo 

Municipal em resposta as Indicações nºs 010 e 01, de autoria dos Vereadores Mauro 

http://www.camarapatobragado.pr.gov.br/


 

             Câmara Municipal de Pato Bragado 
                   Estado do Paraná 

 

 
 

_________________________________________________________________________  

Av. Willy Barth, 2889 – Centro – Fone: (45) 3282-1374  - email: camarapb@bol.com.br 

www.camarapatobragado.pr.gov.br – CEP 85948-000 – Pato Bragado - Paraná 

 

Weigmer e Ademir Kochenborger;  Oficio nº 085/2024, do Prefeito Municipal, que dispõe 

sobre informativo sobre Dengue no Município; Oficio Orçamento 002/24, do Deputado 

Federal Elton Welter, informando o pedido do Deputado Lemos, Daiane Lehr, Solange 

Weiler, Vitelio Klassen e Irineu Feiden, a liberação de 191.117, 65 (cento e noventa e um 

mil, cento e dezessete reais e sessenta e cinco centavos) para a área da Saúde; Convite, 

do Presidente do Clube de Idosos, convidando os Vereadores para participarem da Festa 

Anual em comemoração ao aniversário do Clube de Idosos Felicidades que ocorrera no 

dia 28 de abril de 2024, na sede do Clube. GRANDE EXPEDIENTE: Vereador Mauro André 

Weigmer, saudou o presidente da casa, os demais vereadores, funcionários do 

Legislativo, comunidade presente e aos demais que acompanham a sessão através das 

redes sociais. O Nobre Edil iniciou parabenizando aos integrantes do grupo do PT pela 

verba de R$ 191 mil reais, destinada ao setor da Saúde de Pato Bragado, mesmo não 

tendo representante no Poder Legislativo e Executivo Bragadense conseguiram essa 

verba que vem para auxiliar o setor da saúde Municipal. O Vereador prosseguiu falando 

a respeito da dengue, e que muitas pessoas estão cobrando ações em prol ao combate 

do mosquito transmissor, principalmente pela falta do fumacê, o nobre Edil relata que o 

produto utilizado para aplicação do fumacê esta em falta em todo o Brasil, pois depende 

de importação e no momento devido a epidemia que se alastra por todo Brasil o produto 

está em falta. Solicita que a comunidade bragadense auxilie no combate ao mosquito 

realizado limpeza nos seus quintais evitando a proliferação. Finalizou agradecendo ao 

prefeito Municipal a respeito da resposta recebida de sua indicação. ORDEM DO DIA: 

Projeto de Lei nº 034/2023, de autoria do Executivo Municipal que Dispõe sobre a criação 

do Programa Municipal de Defesa e Proteção Animal, com pareceres favoráveis das 

Comissões Permanentes, sem discussão foi aprovado por unanimidade de votos neste 

Legislativo Municipal; Projeto de Lei nº 001/2024, de autoria do Executivo Municipal que 

Institui o Plano Municipal de Gestão Integrada de Residuos Solidos e dá outras 

providencias, com pareceres favoráveis das Comissões Permanentes, sem discussão foi 

aprovado por unanimidade de votos neste Legislativo Municipal; Requerimento nº 003, 

de autoria da Vereadora Cleonice Schirmer Strenske que Solicita informações sobre 
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realização de estudos prévio e autorização do Conselho Municipal de Educação para a 

abertura de novas vagas de Professores, após discussão foi aprovada por unanimidade 

de votos neste Legislativo Municipal; Indicação nº 014, de autoria do Vereador Volmir 

Wollmann que Sugere recape asfáltico em estrada da Linha Dois Vizinhos, após discussão 

foi aprovada por unanimidade de votos neste Legislativo Municipal; e, Indicação nº 015, 

de autoria do Vereador Volmir Wollmann que Sugere incentivo para instalação de 

“Internet banda larga” aos agricultores do Município, após discussão foi aprovada por 

unanimidade de votos neste Legislativo Municipal. EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Utilizou-se 

das explicações os Vereadores: Mauro André Weigmer, Ademir Marcelo Kochenborger e 

Volmir Wollmann. Nada mais havendo a constar, foi lavrada a presente ata, que após lida, 

vai assinada pelo Senhor Presidente e Segundo Secretário, Pato Bragado, aos vinte e dois 

dias do mês de abril de dois mil e vinte 
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Egídio Mattjes Rodrigues                                                                               Jonatan Fernandes 
         2º Secretario                                                                                Presidente 
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